
Problematiko naših delavcev na začasnem delu v tujini bodo reševali v krajevnih
skupnostih

Pomoč s terena
Na razširjeni seji koordinacijskega odboru za

vprašanja naših delavcev, na začasnem clelu v tu-
jini, pri RK SZDL Slovenije so se dogovorili, kako
bodo pričakali naše dclavce, ki bodo, kot vsako
leto, prišli v domovion preživet novolelne praz-
nike.

Najprej pa nekaj informacij
o naših delavoih, začasno zapo-
slenih v tujini: izven Jugosla-
vije živi približno 100.000 Slo-
vencev (sem so všteti tudi vsi
družinski člani). Njihov odnos
do našega družbenega sistema
je v glavnem pozitiven, vendar
pa delavca, ki dalj časa živijo
v tuj:ind, počasi zgubljajo stik
z domavino. Ravno iz tega raz-
loga smo pred dvemi leti zaoeli
z njiini vzdrževati tesnejše sti-
ke. Danes imamo že 30 sloven-
skih društev, ki se vedno bolj
povezujejo z društvi iz domo-
vine, naši umetniifci jini prire-
jajo posebne predstave, otrooi
imajo dopolnilni pouk sloven-
skega jezika itd. Letos so prvič
organizirali letovanje otrok, kd
živijo v tujini in počasi pozab-

ljajo sloven&ki jezik, v kolo-
nijah matičnih občin. Otroci so'
preživeli štirinajst dni na mor-
ju, v družbd svojih vrstnikov.
Nekatere slovensfce šole sode-
lujejo s temi otroki tako, da se
nekateri učemci ali celo razredi

Razgovori z našimi de-
tavci, začasno zaposlenimi
v tujini bodo v občini
Ljubljana Center, 28. de-
cembra 1976 ob n. uri, v
prostorih krajevnih skup-
nosti.

dopisujejo z njimi, druge šole
jim spet ppogramsko pomaga-
jo itd. Zelo pomemben je ose-
ben stik z našimi delavoi v tu-

jini in na tera področju bo tre-
ba še veliko nareaiti.

Ugotovili so, da miormiranje
naših delavcev, na začasnem
delu v tujini, nd zadovoljivo.
2eleli bi, da bi bild bolje ia£or-
mirand v dogajanjih v doino-
vini. Tako bi lažje sodelovali in
odločali o problemih, ki so tre-
nutno daleč od njih, bodo pa
postali tudi njihovi problemi in
interesi, ko se bodo nekega dne
vrnili domov.

Na sestanku koordanacijskega
odbora za vprašanja naših de-
lavcev na začasnem delu v tu-
jini pri RK SZDL Slovenije so
se dogovorili, da bodo za naše
delavce, začasno zaposlene v
tujini, 28. decembra ob 17. uri
organizirali t»variške razgovore
v prostordh krajevnih skupno-
std, kjer so stanovali pred od-
hodom v tujino. Za ta dan so
se odločili v občini Center, sd-
cer pa bodo vsa dohili osebna
vabila, kjer bo označeno, kje
in kdaj bo srečanje. Ker ni po-
polnih evidenc, prosimo, da se
srečanj udeležijo tudd tistd, ki
vabil pomotoma niso dobdli.

Na teh srečanjlh se bodo na-
ši delavei na začasnem delu y
tujini lahko pogovorili s tovari-
ši iz krajevnih skupnosti o pro-
blemih, ki jih tarejo, o željah v
znrezi z vrnitvijo v domovino,
o možnostdh nakupa stanova-
nja, o letavanju otrok med po-
letnirni pooitnicami in še o
mnogih drugih zadevah, ki jdh
bodo zanimale. Na vprašanja,
na katera ne bodo dobili takoj
odgovora, jim bodo odgovorild
pismeno. Tovarišd iz krajevnih
skupnosti jim bodo razložili,
kaj se dogaja v njihovi krajev-
ni skupnosti. Tako sodelovanje
ne bo le priložnostno (samo ob
novem letu), naši delavci zapo-
sleni v tujini, bodo skozd vse
leto ravno v krajevrvi skupniosti
imeld možnost dobiti različne
informaoije in obvestila.
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